



Notulen n.a.v.:	<b>VERGADERING VAN HET BESTUUR VAN DE GEMEENSCHAPPELIJKE REGELING IJSSELMEERGROEP</b>
Datum:	Vrijdag 1 december 2023, 09.30 - 11.00 uur, locatie Concern voor Werk (CvW)
Aanwezig:	mevrouw L. Verduin (voorzitter + gem. Noordoostpolder), mevrouw A. Messelink (gem. Lelystad), de heren R. Wilcke (voorzitter RvC CvW), A.M. Post (directeur) en P.J. van der Mee (manager middelen) en mevrouw A. van Eijk (notulist)
Afwezig:	De heer N. Middelkoop (gem. Urk)

<b>01.</b>	<b><u>Opening mededelingen en vaststellen agenda</u></b>  Dhr. Middelkoop is afwezig. Mevrouw Verduin zal hem vervangen als voorzitter. Mevrouw Verduin opent de vergadering en heet iedereen welkom. Speciaal welkom voor dhr. Wilcke. Dhr. Wilcke neemt voor de eerste keer deel aan deze vergadering in zijn nieuwe functie als voorzitter van de Raad van Commissarissen van Concern voor Werk (CvW).  Dhr. Post deelt mee dat we inmiddels afscheid hebben genomen van Jan Mulder nadat hij 16 jaar voor ons bedrijf heeft gewerkt als commercieel manager/manager projecten. Marlon Roosblad, manager Communicatie en MT-lid, is gestart bij CvW. Hiermee is het MT compleet vanuit de verschillende disciplines (Financiën, HRM, Operatie, Commercie en Werkbedrijf Lelystad).  Dhr. Post geeft aan dat er nog een nagekomen stuk is. Dit zal worden toegevoegd bij agendapunt 02.04.  Er zijn verder geen mededelingen. De agenda wordt verder ongewijzigd vastgesteld.
<b>02.</b>	<b><u>Notulen vergadering</u></b>
02.01	<u>Notulen vergadering 8 september 2023 incl. bijlage</u>  <i>Pag. 1, agendapunt 02.01, Notulen vergadering 17 februari 2023</i> De begroting GR-2024 is vóór de deadline aangeleverd bij de provincie Flevoland. Brief gemeente Lelystad is daarom alleen ter kennisgeving (zie ook agendapunt 03.01).  De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld.
02.02	<u>Besloten notulen vergadering 8 september 2023</u>  De besloten notulen worden ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld.
02.03	<u>Besluitenlijst vergadering 8 september 2023</u>  De besluitenlijst wordt ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld.
02.04	<u>Actielijst bestuur GR nr. 3</u>  <i>N.a.v. actie 1, Conceptantwoord opstellen als reactie op de mail van de raadsadviseur van de gem. Nop inzake nieuwe Wgr en actie , mw. Messelink zal navraag doen bij de desbetreffende ambtenaar.</i> Mw. Van Eijk overhandigt de aanwezigen het nagekomen stuk. Dit betreft een brief met de reactie aan de Raadsadviseurs van de gemeente Noordoostpolder (NOP) op hun zienswijze inzake de Wet gemeenschappelijke regeling (WGR). Deze reactie is gezamenlijk opgesteld door de beleidsambtenaren.  <u>Besluit</u> De aanwezigen zijn akkoord met de reactie aan de Raadsadviseurs van de gemeente Noordoostpolder. Mw. Verduin zal als voorzitter tekenen namens het bestuur, zodat de brief verstuurd kan worden.  <i>N.a.v. actie 5, dhr. Post zal navraag doen bij Margo Visscher over de term beschermd wonen.</i> Dhr. Post heeft contact gehad met de gemeente NOP. Het ging niet om beschermd wonen maar om Beschut werk.

	<p><i>N.a.v. actie 6, Bespreken voorzitterschap bestuur Gemeenschappelijke Regeling</i> Aangezien dhr. Middelkoop afwezig is, is besloten deze actie door te schuiven naar de volgende bestuursvergadering. Mw. Verduin zal voorafgaand aan deze vergadering met dhr. Middelkoop in gesprek gaan.</p> <p>De actielijst zal worden bijgewerkt.</p>
<b>03.</b>	<b><u>Ingekomen stukken</u></b>
03.01	<p><i>Brief gemeente Lelystad inzake zienswijze wijziging GR IJsselmeergroep</i></p> <p>Zie agendapunt 02.01.</p>
<b>04.</b>	<b><u>Financiële zaken</u></b>
04.01	<p><i>Herziene Begroting 2023 Gemeenschappelijke Regeling</i></p> <p>Dhr. Van der Mee geeft een toelichting op de herziene begroting. Vanuit de septembercirculaire 2023 is de Wsw-subsidie aangepast. Deze aanpassing heeft geen invloed op het resultaat, maar gaat 1-op-1 door naar de deelneming Concern voor Werk. Daarnaast heeft de forse verhoging van het wettelijk minimumloon invloed op de loonkosten in de begroting. Ook dit is niet van invloed op het resultaat, omdat deze loonkosten ten laste komen van Concern voor Werk. Vanuit de "schatkist" – rekening is nog een forse (gunstige) aanpassing gekomen op de rente. Dit heeft geresulteerd dat het resultaat op nihil staat. Het bovenstaande is verder toegelicht in het voorwoord van de herziene begroting. Voor de rest zijn er geen aanpassingen t.o.v. de al vastgestelde begroting 2023.</p> <p>In de vergadering van april 2023 (zie notulen + besluitenlijst) zijn afspraken gemaakt over de werkwijze van de komende begrotingen en het daarbij maken van een addendum. Dhr. Van der Mee heeft hedenmiddag een afspraak met de accountant om de rechtmatigheid hiervan te bespreken. Indien de accountant akkoord is, zal eventueel een addendum geagendeerd worden voor de bestuursvergadering van 29 oktober 2024.</p> <p>Dhr. Van der Mee zal een kalender opstellen wanneer en welke stukken er naar de Raad moeten van de deelnemende gemeenten voor 2024.</p> <p>Mevrouw Messelink heeft nog een verzoek om bij de volgende begrotingen bij de inleiding nog meer te melden over de waarde van het werk, de verhalen van de medewerkers en hoe wij als bedrijf hiernaar kijken.</p> <p><u>Besluiten:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• De aanwezigen zijn (nogmaals) akkoord met de voorgestelde werkwijze inzake het addendum o.v.v. van de goedkeuring van de accountant.</li> <li>• De herziene begroting 2023 wordt ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld.</li> </ul>
04.02	<p><i>Verslag derde kwartaal 2023 CvW</i></p> <p>Dhr. Van der Mee geeft een toelichting op het verslag derde kwartaal. Op dit moment zijn alle entiteiten (m.u.v. Schoonmaakservice Flevoland) vrijgesteld van vennootschapsbelasting (vpb). De voorwaarde voor deze vrijstelling is dat de omzet voor 90% wordt gehaald vanuit de Participatiewet (PW) en het personeel bestaat uit 90% vanuit de PW. Inmiddels wordt het steeds lastiger om deze voorwaarden te halen. Wanneer er drie Wsw-medewerkers wegvallen, krijgen we er één beschut werker voor terug. Verder worden vacatures opgevuld vanuit de reguliere markt.</p> <p>We hebben te maken met extra kosten door de indexatie van het pensioen van de cao Sociaal Werk. Om deze kosten op te vangen zijn we nog in overleg met de accountant of we hier een reservering voor kunnen doen. Deze kosten kunnen vanuit de weerstandsvermogen opgevangen worden.</p> <p>De verwachting is dat we het komende kwartaal positief kunnen afsluiten, het gaat financieel goed.</p> <p>Mw. Messelink vraagt of er ook gekeken is hoe we het verloop van medewerkers tegen kunnen gaan. Dhr. Post geeft aan dat het verloop van personeel en het krijgen van nieuw personeel net als in de rest van Nederland een probleem is. Door medewerkers meer te laten meedenken, te starten met ons beleidsplan "amplitie" (werkgeluk) hopen we onze medewerkers meer te binden.</p>

	<p>SSF heeft steeds meer medewerkers vanuit WBL aan het werk. Bij Groen zijn we nog aan het kijken hoe we medewerkers kunnen aantrekken, mede door salarisdruk. Nieuwe (reguliere) medewerkers verwachten max van hun functieschaal. Bij Montapak is het lastiger, gezien het soort werk en de locatie (te klein). Daarnaast krijgen we minder beschut werkers en hebben ze vaak een grotere problematiek.</p> <p><u>Besluit:</u> Het verslag derde kwartaal 2023 CvW wordt ongewijzigd goedgekeurd.</p>
<b>05.</b>	<b><u>Algemene zaken</u></b>
05.01	<p><u>Jaarovereenkomst 2024</u></p> <p><u>Besluit:</u> De jaarovereenkomst wordt ongewijzigd goedgekeurd.</p>
05.02	<p><u>Opdracht aan CvW n.a.v. rapport Berenschot</u></p> <p>Dhr. Post geeft aan dat vanuit de beleidsambtenaren is aangegeven dat ze het nog te vroeg vinden om een analyse te kunnen maken. Wel is afgesproken dat stap 1 "het verkennen, vertalen naar de huidige situatie" gestart kan worden en er een stappenplan gemaakt zal worden.</p> <p><u>Besluit:</u> De aanwezigen zijn akkoord met het starten van stap 1.</p>
<b>06.</b>	<p><b><u>Rondvraag en sluiting</u></b></p> <p><u>Rondvraag</u></p> <p>Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.</p> <p><u>Sluiting</u></p> <p>Mevrouw Verduin sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn/haar inbreng.</p>

Aldus vastgesteld in de vergadering van 16 februari 2024

de voorzitter,  
de heer P.N. Middelkoop

de secretaris,  
mevrouw A. van Eijk